
Egyszerü gondolatok 
Bratianu Jonel, a liberálisok ve- 

zére kijelentette hogy ő nem politi- 

zál többé- Ezt a kijelentését azzal k
ap- 

csolatban tette meg, hogy a nemzeti 

párt és parasztpárt végre megállapod- 

tak az együttmüködésre nézve. Hosz- 
szu hónapokig vajudott ez a kérdés és 

egyik napról a másikra olyan megle- 

petésszerü kommünikéket közöltek, 

hogy a végén már senkinek semmi 

sem jelentett volna meglepetést. Még 

- az sem, hogy a két párt tényleg fuzio- 

nál. És kimondották a fuziót és tény- 

leg nem keltett meglepetést, Még Bra- 

tHianu sem volt meglepve pedig ő bizo- 
nyára bizott abban, hogy a nemzeti 

párt végezetül beadja a derekát és a 

Hberálisokhoz keresi a közeledés ut- 

Vagy mégis meglepetés volt szá- 

a? Nincs kizárva Sőt még az 

cs kizárva, hogy egy kissé rosszul 

esett neki. És egy kissé el is kedvet- 

lenitette. És ezért nyilatkozott ugy, 

hogy nem politizál többé. Amit min- 
denesetre ugy kell érteni hogy igenis 

erősebben politizál, mint eddig, Mért 

Bratianutól sulyos politikai kijelentés 

az is, ha azt mondja, hogy nem poli- 

zál többé. Tőle még ez is politika. 
Hogy milyen azt a jövő fogja meg- 

mutatni. A parlament őszi ülésszaká- 

nak megnyitása mindenesetre a romá- 

politikai pártok uj csoportosulá- 

hozza magával És a képviselői 

dsorokban megindulnak a vándor- 

lások jobbról balfelé és balról jobbr
a 

is Vajjon a magyar parlamenti kép- 
viselők ősszel hol helyezkednek el? 

* 

AA vasuti tarifát szeptember közepén 

felemelték. Ez az emelés nemcsak a 
utnak jelent többletbevételt és nem- 
az utasoknak többletkiadást ha- 

valamennyiünknek, azoknak is, 

ik soha nem ülnek vonatra. Azóta 

ább lett minden, Az emberek ugy 

elnek hogy mindent szállitani kell, 
tehát emelni kell az árakat is, ha eset- 
leg olyan cikkről is van szó, melyet 
nem szállitanak okvetlenül vasuton 

Temesvárra. Ne mondia azt senki, 

hogy ami parasztunk nem tud számol- 
ni. Nagyszerüen számol. Jobban mint 

degy főpincér. A kezét állandóan ott 

tartja a gazdasági élet ütőerén és 

amint ugy érzi, hogy az hevesebben 

lüktet, emeli az árakat. Ha lanyhul az 
érverés, akkor meg éppen emeli az 

Áárakat. Ilyen hevesebb lüktetést ér- 

zett a vasuti tarifa emelésekor a ben- 

nünket a mindennapi tejjel ellátó sza- 

kállházai milimári is. A Temesvár- 

ra való beutazás Szakállházáról tiz 

leiel lett drágábbb. A milimári ezt bi- 

zonyára belekalkulálta a - vizbe de 
belekalkulálta a hasznába is A tiz lei 

utazási többlet a negyven-ötven liter 

teire felosztva, alig jelenthetett volna 

husz banit lHiterenkint. A milimári 

azonban szeptember tizenötödikétől tiz 

leiért mérte a tejet, mert - drágább 

lett a vasut. Az emelkedés husz szá- 

zalékos, az emelés pedig nyolcvan 
százalékos. De ezt a nyolcvan száza- 
lékot megéri az a biztos tudatunk. 
hogy a parasztjiaink jó közgazdászok 

kitünő számolómüvészek. 

Ára 3 lei, Bukarestben 4 lei 

... 

Mozgósitanak az olasz fascisták 

Igaz olasz hazafi nem védheti a duce merénylőjét 

Róma, szeptember 16. 

merénylője, Lu- 
cetti, hivatalból kirendelt védőt 
kapott Tomari római ügyvéd 
személyében, aki azonban a védel- 

met nem vállalta el. A megbizatást 
annak ellenére sem vállalta, hogy a 
visszautasitás sulyos jogi követ- 
kezményekkel járhat. A védelem 
megtagadását azzal indokolta meg, 
hogy 

Mussolini 

igaz olasz hazafi 
nem vállalhatja el Mussolini me- 
rénylőjének védelmét. 
A nyomozó hatóságok ország- 

szerte a legszélesebbkörü kutatást 
vezették be, mert kétségtelen, hogy 
Lucettinek büntársai is voltak. A 
nyomozás már fel is mutatott eb- 
ben az irányban eredményt. A hely- 
zetet felette megneheziti az a körül- 
mény, hogy Lucetti ismételt kihall- 
gatása során konok hallgatásba 
merül. A rendelkezésre álló nyo- 
mok alapján a rendőrség Lucetti 

bünársait Carrara környékén ke- 

resi. Az eddig bevezetett vizsgála- 
tok ugyanis azt deritették ki, hogy 
Carrara környéke 

valóságos fészke 

a republikánus és anarkista moz- 

galmaknak. Fontos adat került a 

rendőrség birtokába, hogy egy 

Starnucci nevü ügyvéd gya- 

nusitható a legalaposabban azzal, 

hogy a merénylő büntársa volt. 

Több mint valószinü, hogy Star- 

nucci a merénylet kitervezésében is 

résztvett. A merényletet megelő- 

zően Starnucci titokzatos szövegü 

táviratott kapott, mire feltünő 

gyorsasággal eltünt a francia határ 

felé. A sulyosan gyanusitható ügy- 
védet 

mindenfelé keresik. 

A fascisták vezetősége egyébként 

kiáltványt bocsátott közre és ebben 

elrendelte a mozgósitásra való ké- 
szenlétet, ha az antifascisták ellen 
éles intézkedéseket kell tenni. 

e..
 

Rekvirálássai nem szabad megzavarni 
senkit sem foglalkozása szabad gyakorlásában 

Bukarest, szeptember 17. 

Több fővárosi lap már most pozitiv 

részleteket közöl a készülő uj lakás- 

törvényjavaslatról A lapok kijelentik
 

közleményeikben, hogy a lakók védel- 

me a jelenlegi törvény lejártával 

csökkenni fogz. Az igazságügymimisz- 

ferium illetékes tényezője ebben a 

kérdésben a következő felvilágositást 

adta: 

-A sajtóban közölt információk 

részben koraiak, részben tendenciózu- 

sok. A választások alkalmából egyes 

orgánumok ezt a kérdést ki akarták 

használni a kormány elleni atmosz- 

féra keltésére. A kormány épitkezé- 

sekkel akarja legyőzni a lakásinséget 

és igy véli egyedül eredményesen meg- 

oldani ezt a kérdést. Az uj törvénynél 

gzer 

Zürichb ei 262:50, Párisba 

feltétlenül tekintetbe veszik a tisztvi- 

selők, nyugdijasok hadi özvegyek, 
árvák és rokkantak helyzetét. Azon- 

ban az uj törvény javitani fogja a 

háztulajdonosok és a lakók közti vi- 
szonyt is. 

- A csatolt területeken érvényben 

levő lakásrekvirálások kérdésének meg 

oldása a belügyminiszterium hatás- 

körébe tartozik Közigazgatási intéz- 

kedésekkel már eddig is igyekeztek a 

rekvirált lakások számát a minimum- 

ra redukálni. Számot kellett azonban 

vetni a nagyvárosok tulzsufoltságával 

és bizonyos szükségletekkel. Végered- 
ményben ezt a kérdést is csak uj laká- 

sok épitésével lehet megoldani. Nagy 

szerep, jut ebben a kérdésben a városi 

tanácsoknak, melyekben az etnikai 

1756 
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ILAP 
kisebbségek képviselői is helyet fog- 

lalnak. Amig azonban ez a kérdés meg- 

oldást nyer a kormány addig is leg- 

szigorubban alkalmazza azt az elvet, 

hogy rekvirálásoknál nem szabad sen- 

kit sem megakadályozni foglalkozásá- 

nak gyakorlásában és hogy a feltétle- 

nül szükséges lakásrészek nem rekvi- 

rálhatók. 

........................... 

Románia bekerült 
a népszövetségi tanácsba 

Gent, szeptember 16. 

Tegnap választották meg a Népszö- 

vetség nem állandó tanácstagjait. Ko- 

lumbia negyvenhat, Lengyelország 

negyvenöt, Chile negyvenhárom, Sal- 

vador negyvenkettő Belgium negyven- 

egy, Románia negyvenegy, Hollandia 

harminchét, Kina huszonkilenc Cseh- 

szlovákia huszonhét szavazatot kapott. 

Stresemann Lengyelország mel- 

lett szavazott. A népszövetségi köz- 

gyülés ezután három évre megválasz- 

tottnak jelentette ki Lengyelországot, 
Chilét és Romániát, két évre Kolum- 

biát, Hollandiát és Kinát, egy évre 

pedig Belgiumot, Salvadort és Cseh- 

szlovákiát. Kimondották egyuttal azt 

is, hogy Lengyelország mandátumá- 

nak lejárta után ujból megválasztható. 

Stresemann a sajtó képviselői előtt ki- 

jelentette, hogy a választás eredménye 

kielégitő és a népszövetségi tanács 

munkaképessége biztositva van 

e................... 

Az olaszok magasztalják 
Averescut, mert létrehozta 

a román-olasz baráti szerződési 

Bukarest, szeptember 17. 

Az olasz sajtó magasztalja A vVe- 

rescu tábornokot a román-olasz köze- 

ledés megvalósitásáért, Az Intero sze- 

rint a román-olasz szerződés. melyet 

Averescu most aláirt, a román minisz- 

terelnök egyik 

Averescu tábornok tegnap megláto- 

gatta Mussolini miniszterelnököt a 

Chigi-palotában, ahol két órán keresz- 

tül tárgyaltak. Később Mussolini a 

látogatást visszaadta A Stefani-ügy- 

nökség hivatalos jelentése szerint ezen 

a tanácskozáson megbeszélték Romá- 

nia és Olaszország jövőbeli viszonyát 

és érintkezését. A román-olasz ba- 

ráti egyezményt a délelőtt folyamán 

irták aláa A konvenciót azonbani 

csak a népszövetségi becikkelyezés 

után fogják publikálni. Valószinüleg 

rövidesen kereskedelmi szerződést is 

köt a két állam. Averescu tábornok 

tegnap koszorut helyezett az ismeret- 

len katona sirjára, majd Mussolini 
vendége volt a Villa Tortoniában. Es- 

te a román követség adott bankettet a 

miniszterelnök tiszteletére. ma pedig 

az olasz király vendége lesz a román 

miniszterelnök. Averescu szombaton 

utazik el Rómából és nehány napig 

Flórencben marad. 

Román kormányférfiak kül- 
földi utazása, Bukarestből jelentik: 
Averescu tábornok szeptember 
25-én érkezik vissza külföldi utjáról 
Romániába. Mitilineu külügyminisz- 
ter tegnap utazott el Geniből és egye- 
nesen Bukarestbe megy. 

legfontosabb müve. 
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A bvérfertőzés 
szokás lett egy családban 

Pozsony, szeptember 16. 

Faut Vilmos negyvenkilenc éves 

lamacsi napszámos évek óta mint férj 
és feleség élt együtt huszonkét éves 
Mária nevü leányával. A csendőrség 

most letartóztatta a bestiális apát és 

egyben meginditotta az eljárást a lány 

ellen is, Faut Mária sirva vallotta be, 
hogy apja már tizennégy éves korában 
követett el ellene merényletet, de nem 

mert senkinek sem szólni mert apja 

azt állitotta hogy a lánynak gyermeki 

kötelessége teljesiteni azt, amit tőle 
követel. Később aztán már valóságos 

családi szokás lett náluk a dolog - 

mondotta a szerencsétlen lány - és 

sem módom. sem energiám nem volt, 

hogy a helyzeten változtassak. A 

lánynak gyermeke is született saját 

apjától. Amikor panaszkodott, apja 

kijelentette: 
- Ünnepélyesen megigérem neked, 

hogy ezért a szégyenért kárpótlásul 

négyszáz koronát fogok összespórolni 

neked... 

.................. 

Eminescu szobra 
javára estély lesz Temesvárott 

Temesvár, szeptember 17. 

Eminesc u Mihály, a román 
nemzet legnagyobb költője, akinek 
versei örökéletüek lesznek és a leg- 
több kulturnyelvre le vannak for- 
ditva, harminchét esztendő előtt 
hunyta le szemét. Nemzete a költő 
nagy géniuszának most olyképpen 
kiván áldozni, hogy az ország fő- 
városában Bukarestben, hozzáméltő 
szobrot emel Eminescunak. A szo- 
borbizottság elnöke Mosoiu volt 
miniszter és a bizottságban a leg- 
kiválóbb irók foglalnak helyet. 
Az ország minden városában bi- 

zottságok alakultak, amelyek fela- 
datukul tüzték ki, hogy ünnepélyek 
rendezésével gyarapitsák a szobor- 
alapot. A temesvári bizottság most 
alakult meg, elnöknője dr. Bogdan 
Antalné, elnöke pedig Bogdan 
Antal dr. prefektus. A bizottság- 
ban, melynek teljes névsorát külön- 
ben már közöltük, a magyar és né- 
met kisebbség reprezentánsai is he- 
lyet foglalnak. 
A bizottság elhatározta, hogy az 

Eminescu szoboralap javára szep- 
tember 20-án este félkilenckor a 
Tiszti Kaszinó nagytermében mü- 
vészestét rendez. Az estének sike- 
rét biztositja a kiváló müsor, amely 
a következő: 1I. Lungulescu 
György konferánsza, 2. Temesvári 
hivatásos zenészek játéka Urla- 
teanu Radu, a bukaresti román 
opera volt tagjának vezetése alatt, 
3. Irimescu Jenny, a bukaresti 
Regina Maria szinház tagjának 
előadása, 4. Botty Nina, a buka- 
resti román opera énekesnőjének 
előadása, 5. a Doina énekkar elő- 
adása Dragoi Szabin zeneiskolai 
igazgató vezénylésével, 6. Con- 
stantinescu Mielu, a buka- 
resti Nemzeti Szinház tagjának 
előadása, 7. Atanasiu Jean, a 
bukaresti román opera első barito- 
nistájának énekszámai. 

BOMBAMERÉNYLET EGY AN- 

GOL KONZULÁTUS ELLEN, Lon- 

donból jelentik: A sanghaii angol kon- 
zulátus épületének bejáratában isme- 
retlen tettes bombát helyezett el, mely 

felrobbant és emberéletben és az épü- 
letben nagy károkat okozott. 

A ROMÁN-OLASZ SZERZŐDÉS- 
NEK NINCS TITKOS ZAÁRADEÉKA. 
Rómából táviratozzák: A fascista la- 

pok hangsulyozzák, hogy az olasz-ro- 
mán szerződés kizárólag barátsági 
szerződés jellegével bir és semmiféle 

titkos záradéka nincsen. A Szerződés 

éle nem irányul egyik európai hata- 
lom ellen sem. 

e Miiafie fantárguak 
csiszolását, orvosi müszerek javitását, to- 
vábbá fodrász, szabó, manikür és háziollók, 
borotvák, hajvágógépek, nyomdai papirvágó 
kések és sakter kések speciális köszörlüését 
elvállalja Kecskeméty Sándor 
cég, Timisoara, Agrar-Palais. 1016 

oldal 

Anglia és Franciaország mellette van, Mussolini ellenzi 

Páris, szeptember 16. 

Az Echo de Paris hiradása sze- 

rint bizonyosra veszik, hogy Bri- 

and és Mussolini legközelebb 

találkoznak és nagy jelentőségü ta- 

nácskozást folytatnak. A két ál- 

lamférfiu találkozása valószinüleg 

a Svájccal és Olaszországgal hatá- 

ros Lago Maggiore nevü parti vá- 
rosban, esetleg pedig Locarnóban 

lesz. Ugy tudják politikai körök- 

ben, hogy a megbeszélés elsősorban 

a Földközi-tenger aktuális kérdé- 
seiről, a Tuniszi-tengeri problémá- 

ról és Abesszinia kérdéséről folyik 

majd. Mussolini valószinüleg fel- 

veti ezen alkalommal az osztrák- 

német csatlakozást is, mert beava- 

tottak véleménye szerint Mussolini 

a csatlakozást jobban ellenzi, mint 

valaha. Különösen azóta van ellene, 

amióta egyes jelek arra engednek 

következtetni, hogy Franciaország 

és Anglia már nem ellenzik olyan 
határozottsággal, mint eddig. 

... 

Soloman és a nyolc rabló 
A bandafőnök örül, hogy sokat irtak róla 

Temesvár, szeptember 17. 

Gutu Athanász, a bünügyi osz- 
tály vezetője, befejezte a kézreke- 
rült szökevény Solomon Nico- 
lae rablóvezér és társainak kihall- 
gatását és valamennyiüket tegnap 
átkisérték az ügyészségi fogházba. 
Solomon bandájának néhány tagja 
még szabadon bujkál a környékbeli 
községekben, remény van azonban 
reá, hogy hamarosan ezek is horog- 
ra kerülnek. 
Solomont a rendőrségen igen na- 

gyon őrizték. Nem állhatta ezt meg 
szó nélkül és igy szólt előbb Bera- 
riu rendőrőrmesterhez, majd Cri- 
san altiszthez: 
- Nem kell engem ilyen nagyon 

őrizni. Becsületemre, maguktól 
nem szököm meg. Nem akarom a 
rendőrséget bajba keverni. Annyit 
mondhatok azonban, hogy az 
ügyészségtől 

igyekszem megszökni 

és nem nyugszom előbb, amig ez si- 
kerül. Ha aztán szabad leszek, 
jobban fogok magamra ügyelni és 
kerülni fogom azt a vidéket, ahol 
Gutu Athanász komiszárus és 
Dragan detektiv urak járnak, 
mert ők az egyedüliek, akik engem 
el tudnak fogni. Majd elmegyek 
innen olyan vidékre, ahol engem 
nem ismernek. 
Solomon kijelentései között van 

azonban olyan is, amely az ügyész- 

ség részéről okvetlen vizsgálat tár- 
gyát fogja képezni. Nem keveseb- 
bet mondott ugyanis Solomon mint 
azt, hogy szökése az ügyészségi 
fogházból azért sikerült, mert azt 

elősegitették. 

Solomon erre vonatkozólag ezeket 
modta: 
- Háromezer leit adtam egy 

embernek a fogház személyzete kö- 
zül. Nem mondom meg, hogy kinek. 
A háromezer leiért lehetővé tette a 
szökésemet. Sikerült is megszök- 
nöm, de sajnos hiába adtam a 
pénzt, mert ujból elfogtak. Ha visz- 
szakapom a pénzemet, 

akkor hallgatok, 
de ha nem kapom vissza a három- 
ezer leit, akkor meg fogom az illető 
nevét az ügyész urnak mondani. 
Az ügyészség dolga lesz most 

már megállapitani, hogy Solomon 
Nicolae igazat beszél-e és ho 
tényleg megvesztegetett valakit, 
vagy pedig az egész csak üres di- 
csekvés, hogy magát érdekessebbé 
tegye. Mert, hogy szeret 

érdekesnek látszani, 
kiderül abból, hogy Gutu bünügyi 
főnöktől megkérdezte: 
- Mit irtak rólam az ujságok? 
És mikor megtudta, hogy hosszu 

cikkek jelentek meg róla, amelyek 
részletesen beszámoltak cselekede- 
teiről, elégedetten mosolygott. 
eseee......... 

Oszfejü gyermekek városa 
ahol nem énekelnek, nem táncolnak és ahol 

mégis mindenki boldog 
Odda, szeptember eleje. 

Hajónk ugy siklott gőgösen, hatal- 
masan ebbe a mélyen betemetett fjord- 
öbölbe. ahol Észak legfurcsább lelkü 
embereivel találkoztam. Odda. Szines 
kis faházai a part karján tisztán, ke- 
csesen merengnek az álmos viztükör 
zöldjébe. Ahogy szétülnek egy öblös 

hegyszakadékban, katonásan sorba ka- 
paszkodnak az egyik hegyderékon, 
olyanok, mint a játékskatulyák, szinte 
szeretnénk a kezünkbe venni. Mesevá- 
ros: Minden ablakban virág. Minden 
kis kertben egy gyerek. Nem egy 
tiz. Apró kékszemü kis életek. Haj- 
fürtjeik - nem aranyosak. fehérek, 
mint ifju véneké - az orrukig lebor- 
zolódnak. A fiucskák, mind aki van : 
nyakig érő kék nadrágban, ami mel- 
lényke is, kabátka is. - de mindenké- 
pen vékonyka. A levegő friss, üde, ki- 
csipi az arcot. ezekét a pufokókét, bu- 
zavirágszemü gyerekekét meg olyan 
rózsásra piritja. mint a most szakasz- 
tott érett almát. 
Odda főutcája. Sunyin hegynek sza- 

ladó országut mentén visz. A házak itt 
szélesebbek. Egy emelet, két emelet. 
Nagy ablakok. Minden fa és üveg. Né- 
hány fokos lépcsőgrádics tessékel be 
az ajtón. Kaput errefelé nem ismer- 

nek Az ajtó is nyitva egész nap. A 
tető cserép, ha gazdag ember háza de 
sokszor csak fa, kátránypapir. 

Most, hogy autó. kocsilárma, hajótü- 
lök felverte ezt a kis apró álomfészket, 
előbukik nehány apró fej a függönyök 
csipkerácsa mögött és értelmetlenül 
szemléli az idegenül öltözött lármás 
turista nép vad felvonulását, mint egy 
rossz villámtól világiott viharos éj- 
szakát. Egyhelyütt az ajtóba is kiáll- 
tak. Ketten. Asszonyok. Látszott raj- 
tuk, hogy a konyhát, meg a cérnás tüt 
hagyták ott az imént. Az egyik kicsi, 
melegarcu, a másik szőkefejü, kéksze- 
mü asszony kicsit fagyott arcu lélek, 
csak a szeme köré lopott mosolyt az 
Istenn Hozzájuk lépek. Megszólitom 
őket. Nevetnek. Mint, akit valami 
idegen bolygóról dobott egy fjordi fa- 
házacska elé az a bolond Véletlen, ugy 
körülkerülnek tiszta tekintetükkel. 
Az asszonyok az oddai életviszonyok- 

ról beszélnek: 
- 180 korona egy ruha, 24 korona 

egy pár cipő 3 korona a harisnya. Jó 
anyag, de nem válogatnivaló. Oddá- 
ban nincs elegáns ember, Aki itt ruhát 
vásárol, egész életre veszi: A fontos, 
hogy tartós. erős, meleg legyen. Oddá- 
ban kevés az ének. Nem táncolnak. 

ZELEDÉS ÉS CSEHSZLOVÁKIA 

1926 szeptember 18 

Nem vigadnak. Nem kelleti magá 
senki. Csak dolgoznak, 

Nehány óra mulva indul a hajóm fe 

tovább északnak s elhagyja az őszfej 
gyermekek boldog városát 

Notus. 

Panaszkodnak 
a kereskedők a magas vasuti 

tarifa miatt 

Temesvár, szeptember 17. 

Az uj vasuti tarifa, amely a 
egész vonalon a dijtételek teteme 
emelkedését hozta maga utál 
élénk visszhangot keltett külön 
sen a kereskedelem és ipar köre 
ben, mert az áruszállitási dijsz 
bás az amugy is sulyos gazdaság 
viszonyokat még jobban sujtja é 
érzékenyen érinti az ekszportot. E 
a visszhang nyert kifejezést a te 
mesvári kereskedelmi és iparka 
marában tegnap lefolyt értekezle 
ten, amikor is a kamara meghivá 
sára megjelentek az összes érdeke 
szakmák képviselői, hogy panaszai 
kat és kivánságaikat előterjesszék 
Közel huszonöt érdekelt részvéte 
lével felvonultak azok a jogos sé 
relmek, amelyeket az uj vasuti dij 
szabás teremtett és hosszas eszme 
csere után abban történt megálla 
podás, hogy az egyes szakmák a: 
őket érzékenyen érintő kérdésekr 
vonatkozólag emlékiratot dolgoz 
nak ki, ebbe lefektetik az u 
vasuti tarifa egyes tételei elle: 
szóló érveket és az emlékiratot be 
terjesztik a kamarának. Az össze 
panaszok és kivánságok egybefog 
lalása után a kamara ezen ügyber 
eljár majd a kormánynál. 

Fa sem jut 
a szerencsétlen nyugdijasoknak 

Temesvár, szeptember 17. 

A temesvári hadosztályparancs m 
nokság segiteni akart a nyugdija 
sokon olyképpen, hogy mérsékel 
áru fát szerez a részükre. Pályáza 
tot irt ki a nyugdijasok részér 
szükséges tüzifára. Igy aztán kilá 
tás volt rá, hogy a vékonypéenzi 
nyugdijasok a rendes napiárnál va 
lamivel alacsonyabban juthatnak ( 
hozzá a téli tüzelő fához 
Azonban hadosztályparancsnok 

ság tervez, a fások kara végez. A 
hadosztályparancsnokság ma közl 
a sajtóval, hogy a nyugdijasok fájá 
ra kétszer is kiirta az árlejtést 
azonban - csudálatos - egyetlen 
egy reflektáns sem jelentkezett 
Ugylátszik, hogy a fatermelők - 
akik között pedig számos humáno- 
san onleketó ember - a mai ma- 
gas üzemköltségek és a még maga 
sabb fuvardijak mellett telgesen 
lehetetlenné válik a szegény nyug 
dijasoknak némi kedvezményt 
adni. 

i 

A MAGYAR-JUGOSZLÁV Kö- 

Genfből jelentik: Horthy magyar 
kormányzó ismeretes mohácsi beszéde 
óta a magyar-jugoszláv közeledés ör- 
vendetesen halad előre, A jugoszláv ; 
és magyar delegátusok Genfben ezen 
üzyben többször folytattak barátsá- 
g0S eszmecserét. Hir szerint hivatalos 
megbeszéléseket is tartanak még genfi 
tartózkodásuk alatt. Állitólag baráti 
szerződés kötéséről van szó. Csehszlo- 
vák diplomáciai körökben nem jó l 
szemmel nézik ezt a barátkozást és 
Benes a kisántánt legközelebb tar- 
tandó genfi értekezletén kifejezést is 
iog adni nemtetszésének. 

képkeretezési vállailat 
Eladás nagyban és 
kicsinyben. Jutányos árak. a 

Belváros, Lonovits-utcai n 
Püspöki palota. 488 
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Ty Nyomda: 10 
ni Felelős szerkesztő lakása: 2-42 

főfizetési árak : 
EEgy hónapra 60 lei, három hónapre 
1ób lei, félévre 300 lei, egy évre 600 

lel. Egyes szám ára 3 lel, az ókirály. 
ságban 4 lei, Magyarországon 2000 

k. kor., Jugoszláviában 1 dinár, Cseh. 
I sziováklában fél ck.. Ausztriában 20 

vslelős szerkesztő: 

Vuchetich Endre dr. 
..... 

Szagos lesz az utca 
Nerre járok.. Most aztán igazán éne- 

llheti ezt a nótát Temesvár boldog 
ntalsága. Mert a szagositás könnyen 

regy. Ebben az automatavilágban 

ár ez is automatával történik. És 

1dig az utcán. Ott függ az automata 

! ma egyik drogéria utcai frontján. Csak 

lt leit kell beledobni és ezért az auto- 

nmnta három másodpercig fröccsenti az 

aberre a parfőmöt. És aztán ne tes- 

k gondolni, hogy az automata zsar- 

k módjára egyféle illatot oktrojál 

halandóra. Ó, dehogy, válogatha- 

mk négyféléből. Hát nem remek ez? 
Eszembe jutott valami. Ha husvét- 

még meglesz ez az automata ak- 

rnem kell sorra járnom a lányo- 

t, akiket meg akarok rózsavizzel lo- 

olni. Elküldöm nekik a két leieket 

tenjenek az automata elé, ott válo- 
x thatnak az illatban és nem kényte- 

mi nek megelégedni azzal az eggyel, 

elyet az én flakónom tartalmazna. 

át nem ideális megoldása ez a hus- 

eti locsolásnak? Most már csak an- 

ak a megoldását kell kigondolnom: 
gyan kapom meg a lányoktól a ki- 

himes tojást? De hát hol van 
usvét? Hosszu hónapok válasz- 

el tőle és addig bizony van 
valami okosat kifundálni. 

f
 éR r ts I 

! 

Én. 

Október hatodikán indul a 
irályné Amerikába. Bukarestből 
lentik: Mária királyné október 6-án 

i vonaton Párisba utazik és ok- 
r 12 én Cherbourgban hajóra száll. 
iralyné karacsony körül tér vissza 

jelentik: Bratianu Jonel, 

1 liberális kormány elnöke. floricai 

7 állitólag sulyosan megbe- 

A temesvári biróság köréből- 

/ radescu Virgil főügyész a temes- 
ári ügyészség vezetője, egy hónapos 

zabadságra utazott. Távollétében Ra- 
ulescu ügyész helyettesiti. - Sa- 

irescu vizsgálóbiró ma kezdi meg 

A minoritarend főnöksége Lugos- 

a költözik. A romániai minoritarend 

artományfőnöksége eddig Aradon 

A tartományi rendfőnökség 

Hosszunap. Zsidó polgártár- 

ink holnap ülik meg legnagyobb ün- 

epüket. Jom-Kipurt, a bőjtölésről el- 
ezett hosszunapot. Ma este hét 

zenegy órakor lesznek a folytatóla- 

os istentiszteletek. 

Temesvár megbizottja a párisi 
éprajzi kiállitáson A jövő év elején 
isban néprajzi világkiállitás lesz, 

lyen valamennyi nagy állam kép- 

elteti magát. A romániai bizottság 

zeneiskola igazgatója kapott 

neghivást a világkiállitáson való rész- 

ételre. 

Elment az iskolába és nem ijött 
öbbé haza. Csimperics Mária me- 
alai lakósnő hét esztendős Rudolf 

evü fia tegnap ment először az isko- 

u 0a. Boldogan indult el a belvárosi 

émet iskolába, haza azonban máig 
m jött, Állitólag tegnan dél felé lát- 

a TMTE pálya közelében. Azóta 
oma veszett. A rendőrség kutat az 

Éjszakui eyikozsás n Józsefvároshan 
Késsel halálra szurtak egy hajómunkást a korcsma előtt 

Temesvár, szeptember 17. 

Véres gyilkosság szinhelye volt 
tegnap éjlél előtt a Hét tetühöz 
cimzett józsefvárosi kiskorcsma kör- 
nyéke. A Bega jobbsoron levő 
korcsmába betért Tanuk Mihály 
hajómunkás, aki a Jenőhereeg-utca 
3. szám alatt levő ház házmestere. 
Békés borozgatás közben bejött az 
ivóba Herhalt József 27 éves pék 
segéd is, aki a Fröbl-utca 17. szám 
alatt lakik és minden ok nélkül be- 
lekötött a vendégekbe A békétlen 
embert erre kitessékelték, de rövi- 
desen ujból visszatért, amire - most 

már erélyesebben - kitették az ut- 
cára. Tanuk Mihály utána ment, 
hogy lecsendesitse az izgága köte- 
kedőt, de vesztére. Herhalt kést 
rántott és sziven szurta a szeren- 
csétlen 28 éves embert, aki a hely- 
szinen meghalt. Az elősiető emberek 
a gyilkost lelogták és mig a rendőr 
megérkezett, a tömegdüh hatása 
alatt véresreverték. Perian György 
rendőrigazgató még az éj folyamán 
megkezdte a gyilkos és a tanuk 
kihallgatását. Herhalt nem volt ittas, 
amikor a kést embertársa testébe 
mártotta. 

... ................................... 

- KOMITÁCSIK GARÁZDÁLKO- 

DÁSA. Bukarestből jelentik: A bolgár 

határszélen a komitácsi bandák teg- 

nap ismét garázdálkodtak. A Misiner- 

Kurfanán országuton fegyveres komi- 

tácsik megtámadták és kifosztották 

Bolteanu és Izmail kereskedőket. Más 

komitácsi bandák Caraimar mellett el- 

fogtak két katonát, akiket lefegyverez- 
tek és ruhájukat elvették. 

- A spanyol király autóbalesete, 
Bayonneból jelentik: Alfonz spanyol 

király autója összeütközött egy másik 

gépkocsival és erősen megrongálódott. 

A király sértetlen maradt. 

- Házasság. Gokler Ilonka, Gok- 

ler Antal nyugalmazott polgári is- 

kolai igazgató leánya, Budapesten 

házasságot kötött Auspitz Endre 

takarékpénztári főtisztviselővell. Az 

ötödik kerületi anyakönyvi hivatal- 

ban ment végbe a polgári esketés. A 

menyasszony részéről Gokler Gyula 

szerkesztő, a vőlegény részéről Aus- 

pitz László vállalkozó szerepelt tanu- 
ként. A házasságkötésen jelen volt 
Gokler Antal igazgató is. A fiatal 

pár az esküvő után Bécsbe utazott. 

- Temesvár városi zeneiskolája 

e hó huszonharmadikán kezdi meg a 

tanévet és rövidesen megvalósul a 

szépen fejlődő intézet nyilvánossági 

jogának kérdése is. A tanév megkez- 

dése után miniszteriumi bizottság ér- 

kezik Temesvárra és az előirt forma- 

ságok megejtése után a zeneiskola 
megkapja azt a jogosuultságot, hogy a 

kiállitott oklevelek egyemnértéküek 

lesznek az állami zenei főiskolák dip- 

lomáival. 

" Dr. Kemény János nőorvos 
külföldről hazaérkezett és rendelését 

megkezdte délelőtt 90-10-ig és dél- 

után 3-5-ig II. ker., Andrássy ut 24. 
szám alatt. Telefon 21-31. 

- Drágul a buza. A buza ára méter- 
mázsánként tegnapról mára harminc 

leiel emelkedett. Ennek az oka az, 
hogy nagyobb ekszportra van kilátás 

és a gazdáknál a buza iránt élénk ke- 

reslet mutatkozik. 

- Osvát konferál. Osvát Kál- 
mán, a jeles iró és konferencier, hét- 
főn, e hó huszadikán este ujból a 
közönség elé lép és ezuttal a drámáról, 
illetve lbsenről tart érdekesnek igér- 
kező előadást Az uj Osvát-est a Lloyd- 
klub olvasótermében lesz kilenc órai 

kezdettel 

- Álmában majdnem a más- 
világra gurult. Szimincsek Mihály 
ötvenhat éves munkás, aki a Pacsirta- 
utca 27. szám alatt lakik, a Gyárvá- 
rosban a Bega-partjára ült. A meleg- 
ben elszundikált és egyszerre csak 
belefordult a vizbe. Valcean rendőr- 
tiszt, aki éppen arra járt, ruhástól 
utánaugrott és a fuldokló embert ki- 
mentette. 

Ügyvédi körökből. Probst 
János a Belvárosban Str. Gheorghe 
Cosbuc (azelőtt Petőfi-utca) 4. szám 
alatt, a Dóm-templom mellett ügyvédi 
irodát nyitott. Telefonszáma 603. 

- Leesett a templomtoronyról. 
Zsebelyről jelentik: Csepei András 
tizennégy esztendős bádogosinas mes- 
tere megbizásából a görög keleti 
templom tornyán javitási munkát vég- 
zett. Az inas egy létrán ült, amely 
azonban hirtelen egyensulyt vesztett 
és a szerencsétlen fiu a magas tem- 
plomtoronyról leesett. Az esés olyan 
szerencsétlen volt, hogy Csepei An- 
drás nyakszirtjét szegte és azonnal 
meghalt. 

* Nagy disznótor lesz ma este 
Horga Pálnak Felsőárok-utcai Három 
béka vendéglőben. A disznótorhoz 
kitünő fehér és vörös borok. 

Francia mosódelént 

„Au Pri 

HEladunk: 

La sifont............. 

1-a ingflanellt....... 
................ 

.................. 

................................ 

Francia velourt pongyolák és ruháknak.... 

Francia mosó cordbársonyt minden szinben 

Lepedőket 150 cm. szélességpen.......... 

Angol férfiszőveteket...... 

Cérnaszöveteket egyenruháknak ......... 

Selyemmarocaint duplaszéles 

Crepe de chinet......... 

Linmoleumiutókat........ 

valamint az összesdivat-manu- 

faktur- és rőfösárukat mélyen 

leszállitott árban. 

ntemps 
(ezelőtt Missir) 

divatárunagykereskedő cég fiókja 

Timisoara-Belváros, 
Strada Vasile Alexandru (Hunyadi-utca) 3. 

..... 249 - leitől 

....... 590 - leitől 

................. 

méterenkint 

39 - lei 

39 - lei 

36- lei 

79 - lei 

98 - lei 

119 - lei 

79- lei 

339 - lei ............... 

98 - lei 

3. oldal 

- TÜZ EGY FATELEPEN. Tegnap 

éjjel tizenegy óra tájban hatalmas 
lángok csaptak égnek a Belváros szé- 

lén, A kalapgyár mögött, a Mehala 
felé vezető ut mentén levő Gubi-féle 

fatelepen támadt a tüz amely a nagy 

mennyiségben felhalmozott gyulékony 

anyagban gazdag tápot talált. A vá- 

rosi és az önkéntes tüzoltóság egész 

éjjel dolgozott, hogy veszedelmes ele- 

met elfojtsa. A tüz ugy keletkezett, 
hogy két gyermek játszott az ott levő 
autógarázsban és gyufát gyujtottak. 

A garázsban két autó is odaégett, va- 

lamint az istálló- A két gyermeket a 

rendőrség őrizetbe vette. 

- A Prochaska család kegye- 
letes ünnepe. A Prochaska-család 
csendes házi emlékünnepélyrekészül. 
Most van száz esztendeje annak, 
hogy id. Prochaska Ede született. 
Bölcsője Csernovitzban ringott, ahon- 
nan egészen fiatalon Temesvárra jött 
és egymásután alapitotta a külön- 
böző vállalatokat, melyek közül leg- 
virágzóbb a malma volt. Id. Pro- 
chaska Ede nagy barátja volt a 
rózsáknak és sok elfoglaltsága mel- 
lett időt szakitott magának a rózsa- 
termesztésre is. Temesvárott neki 
voltak a legszebb rózsái és mikor 
1892-ben éppen rózsanyilás idején 
meghalt, koporsóját valóságos rózsa- 
erdővel boritották el. Nagy ember- 
barát volt és ahol segiteni, ada- 
kozni kellett, id. Prochaska Ede 
mindig bőkezünek mutatkozott. Sok 
kiváló tulajdonságát, szorgalmát és 
munkaszeretét örökölték fiai, akik 
Prochaska Testvérek cég alatt veze- 
tik vállalatukat. A csendes emlék- 
ünnepen velük együtt sok temesvári 
polgár, aki személyesen ismerte id. 
Prochaska Edét, kegyelettel fog 
gondolni Temesvár egyik volt érté- 
kes polgárára. 
- Uij oravicai vezetőügyész. Az igaz- 

ságügyminiszter Sandulescu Lu- 

cian oravicai vezető ügyészt saját ké- 

relmére elhelyezte és helyére Zam- 
firescu ilfovi törvényszéki birót ne- 

vezte ki. 

* Értesitjük a n. é. közönseget, 
hogy a Hotel Ferdinand kávé- 
házat f. hó 18-án, szombaton este 
6 órakor a legkényesebb izlésnek 
megfelelően átalakitva ünnepélyesen 
megnyitjuk. Tisztelettel az igazgatóság. 
- Halálra itélték a segoviai tüzér- 

főiskola vezető ezredesét. Madridból 
jelentik: A segoviai haditörvényszék 
a tüzérségi főiskolát vezető ezredest 
halálra itélte. A főiskolának kereken 
harminc tanárát fogházbüntetésre itél- 

ték. A halálraitélt ezredest a kormány 

kegyelemre ajánlotta a királynak. A 

király kegyelmet adott és az ezredes 

halálbüntetését életfogytiglani bör- 

tönbüntetésre változtatta. 

- Vasuti bajeset huszonhat halot- 

tal. Sidneyből táviratozzák: Ausztrá- 

liában Murulla közelében egy hatal- 

mas emelkedésnél egy tehervonat ket- 

tészakadt. A lcszakadt vagonok száz- 

kilométeres sebességgel gördültek le- 

felé és nekiszaladtak egy teljes sebes- 

séggel haladó gyorsvonatnak. Az 

összeütközésnek huszonhat halottja 
és szános sulyos sebesültje van. 

* Takaréktüzhelyek. kályhák, kony- 

haberendezések és az összes vasáruk 

Scherter Ottó vaskereskedésében, 

Timisoara. 

- Nem vehette feleségül. akit sze- 
ret. Nagyváradról jelentik: Schwarz 
Bernát kereskedelmi alkalmazott 

ciánkálival megmérgezte magát és a 

rettenetes méreg percek alatt megölte. 

Hátrahagyott leveleben megirja hogy 

tettét azért követi el, mert nem veheti 

el feleségül akit szeret. 

- A FARMODONT tfogkrém és 
szájviz használala megakadályozza a 
fogak romlását, üdifi a szájat és 
fehériti a fogakat. 

- Értesités. Kohn Nővérek te- 
mesvári női divatszalon tulajdonosai, 
vissszatértek párisi tanulmányutjuk- 
ról és értesitik a hölgyközönséget, 

hogy a legujabb divat igényeinek 
megfelelően divattermük ismét rendel- 
kezésre áll. 

" BERAUTOK preciz javitómű- 
helye, autók garagirozása, éjjeli szol- 
gálat. Autóorient-garage, Bem-utca. 
Teleflon 14-03, 23-24. Autók el- 
adása és vétele. 
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= Fosztogatják a vagonokat. A jó- " 
zsefvárosi pályaudvaron az éjjel fo- 
lyamán feltörtek két teherkocsit és 
mindegyikből egy-egy bála teksztil- 
árut loptak el. A kár ötvenezer lei. A 
tetteseket keresik. 

- Erdélyben meggyilkoltak egy 
temesvári embert? A nagyszebeni 
ügyészség értesitést küldött Temes- 
várra, hogy az Olt melletti Boita falu- 
ban a vizből kihuzták egy ötvenöt év 
körüli fekete haju, magastermetü férfi 
hulláját. Zsebeiben semmiféle irást nem 
találtak, mindössze egy harmad- 
osztályu vasuti jegyet Temesvárról 
Nagyszebenbe. Valószinü, hogy az 
illető gzilkosságnak esett áldozatul, 
mert a fején több halálos seb tátong. 

Szarka járt a sirandon. 
Strausz Béla, az Uj Kelet cimü 
kolozsvári napilap temesvári megbi- 
zottja a strandon volt és a 116.os 
számu kabinban vetkőzött le. Mikor 
fürdés után öltözni akart, megállapi- 
totta, hogy ezüst órája, arany lánca 
és háromszázhusz lei készpénze a 
kabátjából eltünt. Azonnal jelentette 
az esetet a strandfürdő igazgatóságá- 
nak, amely a rendőrséget felkérte a 
nyomozás meginditására. 

- Aradi tolvajt keresnek Te- 
mesvárott. Az aradi rendőrség 
értesitette a temesvári rendőrprefek- 
turát, hogy Pajor Margit hivatal- 
noknő lakásáról elloptak egy több 
ezer lei értékü aranyórát és való- 
szinünek tartják, hogy a gyanusitott 
Temesvárra szökött. 
- Eltünt inas. Martin Frigyes 

tizenhat éves perjámosi fiu Gyula 
Mihály aradi cukrásznál inaskodott. 
A mult héten Aradról Temesváron 
keresztül Perjámosra indult anyjához. 
Azonban sem Temesvárra, sem pe- 
dig Perjámosra nem érkezett. Azt 
hiszik, hogy büntény áldozata lett. 
- Baleset. Major János husz éves 

munkás a Bega-malomban jobb karjá- 
val a transzmisszióba került. A szeren- 
csétlen fiatalembert a mentők össze- 
zuzott karral a kórházba szállitották, 

Halálos részegség. Resicáról jelen- 
tik: Jeszenszky Sándor közis- 
mert alkobholista olyan nagy mérték- 
ben fogyasztotta tegnapelőtt a szeszt, 
hogy alkoholmérgezést kapott, amely- 
be nehány óra alatt belehalt. 

Reichardi Gyula 

mübutor-kárpitos 
Timisoara III. Rezső-utca 13 

Telefon 22-15 
Speziális modermn böőrbu- 
torok a legfinomabb 

kivitlelben. 518 

KOVÁcS 

gyógy- 
szertárá 

ban 

....................... 

A Gyár-utca 29. számu ház Lég- 

szesz-gyár mellett igen kedvező 
fizetési feltételek mellett eladó. 

ozi 
Belvárosi mozi: péntek, szombat (szeptember 17-18) 
Gyárvárosi mozi: vasárnap, hétfő (szeptember 10-20) 

Mehalai mozi: kedd (szeptember 21) 

házas Warner Fabian novellája után 0 felv. 

Egy leány története, ki a házasságban a szerelem halálát látja. 

A főszerepekben: a csábitó Colleen More és Milton Sills. 

Monopol: Filmcentrala, Timisoara. 

Előadások kezdete: 5, 7 és 0 órakor. Vasárnap d. u. 3 órakor is. 

o00 

ül 

Hia szép akar lenni, használjon 
Kuika-féle Liliomtej-krémet, iliom- 
azappant, liliompudert, 3 szinben. 
Kapható kizárólag Kulka Emil váé- 
osi gyógyszertárában, a Fekete Sas. 
102, Belváros, Szentgyörgy-tér. 
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1926 sz 

Egy szó ára 3 lei. Vastag be 
5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 
Háskeresőknek 25 százalék engedmé 

Dij előre fizetendő. 

eptember 

Házasság 

Férihez menne középkoru elvált urias ssz 
200 ezer lei hozománnyal, berendeze 
szobás lakással. Lehetőleg fényképes l. 
leket kérek ,Üzletasszony" jeligére 
kiadóhivatalba. 

Alkalmazás ; 

Lapárusitók magas jutalékkal és fiksz Ii 
téssel felvétetnek a lap kiadóhivatalábar 

Munkásleányok paplanvarrásra felvétett 
Gyémánt Gáspár paplanos és kárpi 
Gyárváros, Tigris-utca 7. 

a 
aZ Mindenes szakácsnő vidékre kerestetik 

nali belépésre. Cim a kiadóban. 

Gyermeklány két gyermek mellé kerest: 
Cim a kiadóban. ; 

Keresek gazdaságomba egyedülálló asszoi, 
aki az egész háztartást vezetni tudja, éll 
baromfitenyésztéshez és kertészethez 
Ajánlatokat Gazdaság" jeligére a kiadó 

Kifutófiu felvétetik. Gyárváros, Fő-u. 33 
Auer és Hánning vaskereskedőrél. 

Allást keres 
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Német gép- és gyorsirónő elsőrendü level! / 
állást keres. Szives megkereséseket .P 
fekt" jeligére a kiadóba kérek. 

Francia, román, német levelező állását 1 
toztatni óhajtja. Megkereséseket kér 
cia" jeligére a kiadoba, 

Házvezetőnő hosszu éves bizonyitványokl, 
érti a francia konyhát is, állást keres 1 
házba. Szives megkereséseket Ügyesi 
igére kérek a kiadóba. 

2-3 szobás modern lakások magas haázbel 
lelépés nélkül kiadók. Ajánlatokat ,Ma 
bér" jelige alatt a kiadóba kérek. 

Két szobás családi ház azonnal beköltözhe 
eladó. Gyárváros, Kiskereszt.u. 7. (12 

Két szobás lakás butorral együtt ál 
Ugyanott többféle butor eladó. Erzséb 
város, József-tér 12, házmesternél. (11 . 

4 szobás lakás kiadó. Ajánlatokat ,S 
lakás" jeligére a kiadóba. 

Adás-vétel 

Fehér ágy egész uj, olcsón eladó. Gyárv 
Iskola-utca 5, első ajtó balra. 

1/.10, 12 és 3 órakor: Hirek, közgazdaság. 
1/26 órakor: Cigányzene. 
8/41 órakor: Hangverseny. 

Szinház tagjai. 

hangversenyénekesnő 
müködésével. 

5/48 órakor: Modern magyar költők anthologiája (Vers, 
Közremüködnek Gellért Lajos és 

9 órakor: Koncz János hegedümüvész hangversenye K. Keömley Bianka 

esesssesesseeeseesee 
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i Rádió. 
Magyar Telefonhirmondó és Rádió R.-T. 

Péntek 
miisora. 

dal, szép próza). 
Ürmössy Anikó, a Belvárosi 

és Kósa György zongoramüvész közre- 
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o9ó házhelyekei 
epitőanyaggai relen9-18 

Megvételre keresek szép előszoba és kon 
berendezést. Cimeket „Világos" jelig 
kiadóba. 

Antik iróasztalt keresek megvételre. Cs 
kimondott finom butordarab lehet. , 
jeligére kérek ajánlatokat. 

Posta és vasuti ládák tele faforgáccsal 
hatók: Vénus partümeria, Gyárváros, S 
Dacilor (Fő-u.) 36. 

Különféle 
zzzz 
Fehérnemű varrást, javitást és háziruh 

készitését vállalom. Erzsébetváros, Koron 
utca 3, földsz. jobbra. 9 

Autó- és géptulajdonosok figyelméb 
Autóblockok, valamint mindennemü mn 
gépalkatrészek hegesztése antogénnel gy 
san és precizen ugy helyben és vidék: 

Tiígosra-Fabrica, Fő utea 33-3 

helye üresedésben van. Dijazás, 
jutalék és fix fizetés. Jelentkezni 
a Déli Hirlay kiadó- 

hivatalában. 

; szolid árak mellett eszközöltetnek jótáll Kardos-telepen, gyárvárosi mellett. Krohn Ferenc, fémipari vállal k miniszterinn által emgedélyezve i strand homokszedők végében Timisoara, II., Ujtér 4. 

Orvosok, operatőrök! M 
Egy svájci stilusban épült dupl 

VILLA 
szanatóriumnak vagy pénziónak igen 
alkalmas, 4 lépcsőházzal, 28 azon- 
nal elfoglalható szobával, gyönyörü 
parkirozott kerttel, közvetlen villa- 
mos megállónál, a temesvári főposta 
mellett, azonnal eladó. Bővebbet: 
Wancsik, Park (Gara) szálloda. 

Telefon 750. 1225 
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Szeptember 1-én megnyilt az uj 

Szönyeg- és Linolem « -árulhá: 
tertualtums MhpEl l 

Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR ád 

Jízselváros, Bul. Berthelot, obelt:házban. 
HELICON-nyomda, Timisoara 

Szenzáeiós megnyitó áralt. 


